

浙江恒逸集团有限公司主办

浙企准字第 A010 号

总编辑: 周晓玲

报头题字: 欧阳中石

内部刊物 免费阅读

外交部副部长刘振民视察恒逸文莱项目

本报讯 1月23日下午,烈日灼灼,外交部副部长刘振民兴致高昂地登上文莱大摩拉岛(PMB),前往恒逸文莱项目建设现场视察。其有力的步伐和轻松的谈笑深深地感染了在场的所有人员。

下午4点,在驻文莱大使杨健和文莱能源局、经发局主管领导的陪同下,刘振民一行抵达 PMB 东侧临时码头,受到恒逸文莱项目 IPMT 常务副总监沈晓飞和其他在文管理团队的热烈欢迎。在码头前沿,刘振民详细听取了关于恒逸文莱项目前期准备及整体建设规划的情况汇报。随后,他徒步前往主装置,查看了吹砂回填后的场地全貌。

视察期间,刘振民对恒逸文莱 PMB 项目全体海外中方员工表示亲切的慰问,并希望项目顺利推进,早日投产。据悉,刘振民是恒逸项目落地文莱以来,中国政府首位亲临项目现场考察和指导工作的高级别官员,让项目团队备受鼓舞。

(李鹏)



不忘初心 笃志前行

金羊呈瑞送冬去,灵猴献瑞迎春来。在中华民族传统的新春佳节来临之际,《恒逸报》编辑部全体同仁向公司各级领导和广大作者与读者朋友们,道一声“过年好!”

不忘初心,笃志前行。自1995年元旦创刊以来,《恒逸报》就像一个孩子,从呱呱坠地到弱冠之年,已整整走过了21个春秋,其间先后两次更名,经历了从复印两次排版到彩色,从黑白到彩色的三大蜕变,伴随着恒逸的发展而茁壮成长。

21年,252期,一路走来,我们历经编辑一以贯之的努力与追求。无论时间长短,无论兼职与否,我们都不忘初心,从没想过停歇。在追求梦想的道路上,我们奔波不息,洒下了辛勤的汗水,有欣慰和喜悦,也有苦闷和迷茫。这其中的酸甜苦辣,个中滋味,唯有亲历的我们最为清楚。

告别2015,拥抱2016,恒逸踏上了再出发的新征程。作为恒逸的“第一媒体”,《恒逸报》要坚持“立足恒逸,贴近员工、服务企业”的办报方针,积极应对媒体发展新趋势,迎接新挑战,做出新作为,以更加积极、稳健、创新的姿态紧跟企业发展步伐。

领导的关心,作者的支持,读者的厚爱,让我们没齿不忘,忘乎疲惫,继续前行。新的一年,我们衷心希望各位领导及广大作者、读者一如既往地关心、支持《恒逸报》。最后,恭祝大家新春快乐、身体健康、万事如意!

□ 本报编辑部

数说恒逸

151万股 集团增持恒逸石化彰显信心

1月14日,恒逸集团通过深圳证券交易所系统增持恒逸石化股份151.2399万股,占恒逸石化股份总额的0.12%,成交均价为每股8.78元。本次增持方式为二级市场竞价买入,增持完成后集团持有恒逸石化的股权达到72.75%。据悉,集团将根据市场情况,在未来的12个月内,以自身名义择机通过二级市场竞价买入或其他合法方式增持不低于1000万股恒逸石化股份(含本次已增持股份)。

(本报记者)

630万元 恒逸省级补助资金到账

1月20日,继去年10月下旬通过浙江省首批“三名”(知名企业、知名品牌、知名企业家)培育试点工作的中期验收后,浙江恒逸集团有限公司收到省级补助资金630万元。据了解,为打造浙江经济“升级版”注入强大动力,浙江省人民政府在全省推动实施“三名”培育工程,引导企业技术、管理、制造方式、商业模式创新,浙江恒逸集团有限公司等38家企业成为浙江省首批“三名”培育试点单位。

(孙坚 罗丹)

641台 己内酰胺特种设备检验率100%

1月5日,随着最后一台液氨球罐检验合格,己内酰胺公司特种设备检验全部完成。2015年度,公司定期检验特种设备,完成了7台锅炉的内外部检验,18台车辆的年度检验及12台电梯的年度检验,压力容器首检597台以及4台高压气瓶罐和3台液氨球罐均首检合格。

(王朝晖)

30万元 聚合物员工拾金不昧展风采

1月19日获悉,聚合物公司保安周建涛在厂区巡检过程中,捡到客户的2张现金支票,面值30万元,后经财务部联系后找到了失主。周建涛拾金不昧的行为,充分展示了其在金钱和利益面前不为所动,自觉践行了社会主义核心价值观和良好的道德风尚。

(董健飞)

恒逸总部推行手机微信刷卡考勤

“早上好,你的手机微信打卡可以打上吗?”1月4日清晨,2016年上班第一天,恒逸人力资源部联合审计部在总部大厅督查员工上班情况。恒逸总部工作人员陆续进入大厅大门,并在一楼的一楼电梯口尝试用手机微信打卡签到。随着时间的推移,大部分人员都按时到岗。

据了解,为进一步加强公司内部核心执行力建设,规范年薪制员工考勤管理,保障各项工作正常开展,在广泛征求意见的基础上,公司出台了2016新版《年薪制员工考勤管理办法》,适用于公司总部全体管理技术人员,并于2016年1月1日起实施,原办法同步废止。

新办法对2010版及2011修订版进行了再次修订,涉及考勤管理、加班管理、休

假管理、请假流程、“异常加班”工资支付、考勤扣薪规则、出勤与年终奖发放等七大方面内容。在这七大方面,新办法均作了详细明确规定,在强化加班管理工资支付的同时,严格考勤制度,特别是对员工上下班出勤作出规范。

为提高考勤数据准确性,便于员工上下班打卡及自我考勤管理,恒逸总部自2016年1月1日起还将考勤方式改为微信考勤。微信考勤通过实时定位与无线连接检测实现,员工在办公区域内,通过手机连接4G网络或1-hengyi均可进行微信考勤。同时,新办法中考勤的人员范围从主任、主管级、职员级扩大到总经理级、总监级、部长级、经理级、主任级、主管级、职员级。

新办法明确了人力资源部的工作职责,主要负责考勤数据的收集,考勤异常情况反馈和处置;按制度规定计算员工考勤薪资;组织不定期考勤抽查;控制查处代考勤、故意不考勤等严重违纪行为。同时也要求各部门负责人在本部门考勤工作中承担责任,负责部门人员工作期间考勤,包括午休休息时间的离岗及到岗管理;负责对员工反馈的考勤异常情况进行确认;负责控制员工加班时间,确认加班的必要性,提高加班效率;负责对违反考勤制度的员工进行指导与教育。

新办法的实施,严格了考勤制度,这对增强员工纪律观念、改进工作作风、促进部门绩效起到积极推动作用,是恒逸规范内部管理的又一重要举措。(黄莹)

恒逸成立党建研究会

本报讯 为进一步整合恒逸党建资源,加强党建研究,1月29日,恒逸党的建设工作研究会成立仪式暨第一次会员大会在恒逸南岸明珠总部大楼2603多功能厅举行。会议审议通过了《浙江恒逸集团有限公司党的建设工作研究会章程(征求意见稿)》,并产生了党建研究会是在恒逸党委领导下,从事党的建设研究与交流的群众性、学术性的团体组织,研究新常态下民营企业党建工作的热点、难点问题,通过举办报告会、培训班、讲座和参观考察等活动,交流和探讨党建工作。党建研究会由党员、入党积极分子、入党积极分子、入党积极分子、入党积极分子组成,符合条件的个人自主申请,党建研究会业务主管部门同意,即可加入研究会。(葛海燕)

会议上,恒逸集团党委书记来国良发表重要讲话,他对加强新常态下党建理论研究和做好恒逸党建研究会工作提出了意见建议。他指出,党建研究会要始终坚持围绕中心服务大局,要始终坚持改革创新破解难题,要始终坚持奋发有为发挥引领作用。据了解,恒逸党建研究会是在恒逸党委领导下,从事党的建设研究与交流的群众性、学术性的团体组织,研究新常态下民营企业党建工作的热点、难点问题,通过举办报告会、培训班、讲座和参观考察等活动,交流和探讨党建工作。党建研究会由党员、入党积极分子、入党积极分子、入党积极分子、入党积极分子组成,符合条件的个人自主申请,党建研究会业务主管部门同意,即可加入研究会。(葛海燕)

恒逸材料科学研究促进基金年度会议召开

本报讯 1月6日,东华大学恒逸材料科学研究促进基金年度会议在恒逸总部大楼2603多功能厅召开。材料学院院长朱美芳教授、党总支书记戴蓉蓉率团交流,恒逸集团副总经理、人力资源总监胡远华女士率恒逸研发团队参与交流。会议就恒逸材料科学研究促进基金的资助方案及年度执行进展作了详细介绍。随后,6位受到材料科学促进基金资助的青年教师代表分别进行成果专题汇报。

会议指出,依托东华大学纤维材料改性国家重点实验室,先进低维材料中心等顶级科研平台,双方应不断加强在人才培养、学术交流、科学研究等方面的合作。双方还就基金管委会人员组成和运作方式、项目计划、年度总结等事项进行讨论。

据了解,恒逸集团于2011年底在东华大学设立“东华大学恒逸基金”,基金总规模2000万元,自2012至2021年每年捐赠200万元。东华大学恒逸基金由四部分构成,包括恒逸助学金、恒逸教师国际交流基金、恒逸博士后及青年教师培养基金和恒逸材料科学研究促进基金。(黄莹)

开车前的360分钟

1月5日上午,聚合物公司纺一车间18线FDY生产线,于10:00开始推料,12:58分乘振装置,纺丝卷绕生头到下午16:00时,仅用360分钟,48个纺位全部生头完毕。

为迎合市场需求,18线在生产210D/96F、330D/96F、167D/48F等常规品种的基础上,开发生产198D/10F、330D/10F等品种单丝产品。由于受设备及场地等客观因素,公司决定对18线进行改造,技术改造历时20多天。

随着纺一车间18线、19线、110线全生产线车、老车间11线至16线因负荷变化所有产品批号相应改批。纺一车间技术管理人员和设备、电气人员及安装公司人员共18

线开展了紧罗密鼓的技改工作。技改工作人员将北京中丽侧吹风改造为巴马格增高侧吹风装置,并调整电气线路,增设登高梯以方便纺丝架板等人员作业,检修卷绕头且作相关改造……

尽管时间紧、任务重,但参与改造人员同心协力、各司其职、尽力完善每个细节,切

实做好了开车前的准备工作,360分钟确保18线技改圆满成功。

至此,新车间3条生产线全部开启,运行平稳,极大地鼓舞了员工的士气,为下一阶段的工作增强了信心。

(开正友)

本报评选产生 2015年度恒逸十大新闻

本报讯 1月22日,由本报编辑部发起的“2015年度恒逸十大新闻”评选结果揭晓,“恒逸集团被授予国际布局示范企业称号”等10则新闻入围。

评选“恒逸十大新闻”始于2002年度,是本报编辑部负责开展的一项传统活动。1月中旬,本报编辑部对2015年度《恒逸报》刊发的众多新闻报道进行系统梳理,结合事件的重要性、影响力和社会各界的关注度,从中遴选出“2015年度恒逸十大新闻”候选条目15条,并按新闻发生先后顺序予以公布,面向OA全体用户进行投票评选。

在1月19日至22日的4天限定投票时间内,共有444名OA用户参与投票。根据得票情况统计,“恒逸集团被授予国际布局示范企业称号”以78.6%的得票率高居榜首,“恒逸集团入选全国两化融合管理体系贯标试点企业”“恒逸石化将品质提升列为企业生命线”分列二三位。

最终入围“2015年度恒逸十大新闻”的条目和简要内容详见第2版。(本报编辑部)

News Lead

☆On January 20th Zhejiang Hengyi Group Co., Ltd received provincial subsidy ¥63 million

The first page

☆On January 17th Hengyi completed annual performance reviews of 2015

The second page

☆On January 17th Hengyi provided 1200 bowls of Laba Rice Porridge for hundreds staffs by free

The third page